



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 02/2021

Processo nº 23086.003398/2021-71

Documento retificado: Edital 02/2021 (SEI nº 0314139).

A Direção do Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 02/2021 (SEI nº 0314139), nos itens a seguir, mantendo inalterados os demais do referido edital.

No item 4.4, onde se lê: "*A inscrição deverá ser efetuada mediante preenchimento de formulário próprio, disposto no Anexo II e inserida no processo SEI nº 23086.013523/2020-71*", leia-se: A inscrição deverá ser efetuada mediante preenchimento de **ficha própria, disposta no Anexo II e inserida no processo SEI nº 23086.003398/2021-71.**

No item 9.3, onde se lê: "*O recurso deverá ser interposto mediante preenchimento de formulário próprio, disposto no Anexo IV e inserido no processo SEI nº 23086.013523/2020-71*", leia-se: O recurso deverá ser interposto mediante preenchimento de **formulário próprio, disposto no Anexo IV e inserido no processo SEI nº 23086.003398/2021-71.**

O presente documento segue assinado pela autoridade responsável, com fulcro no Regimento Interno da UFVJM e da Congregação do ICA.

Unaí-MG, 26 de março de 2021.

**SAULO ALBERTO DO CARMO ARAÚJO**  
Diretor do Instituto de Ciências Agrárias



Documento assinado eletronicamente por **Saulo Alberto do Carmo Araújo, Diretor(a)**, em 29/03/2021, às 14:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0317424** e o código CRC **E8215039**.